

METALFORM 530

OLIO PER IMBUTITURA SU LAMIERE D'ACCIAIO INOSSIDABILE AVENTI ALTI SPESSORI

METALFORM 530 è un compound lubrificante realizzato con untuosanti e speciali additivi E.P. inattivi. Grazie alla speciale ed innovativa formulazione, migliora lo scorrimento plastico del materiale con conseguente miglioramento della vita utile dei punzoni e delle matrici.

DOVE SI APPLICA IL METALFORM 530

E' stato specificatamente studiato e formulato per le operazioni d'imbutitura su lamiere d'acciaio inossidabile aventi alti spessori.

METALFORM 530 è applicabile a spruzzo, con rullo, a tampone, può essere facilmente rimosso dai pezzi lavorati tramite soluzioni alcaline calde o solventi.

Il METALFORM 530 se correttamente utilizzato non ha effetti nocivi sulla salute.

DATI CHIMICO-FISICI

	a vista	limpido
	a vista	bruno scuro
kg/mc	ASTM D 1298	1,230
mm2/s	ASTM D 445	530
°C		200
	mm2/s	a vista kg/mc ASTM D 1298 mm2/s ASTM D 445